INTERAKTIF EGITIM
GENEL DEGERLENDIRME -7-

1. 3 CD. 4 kitap arasindan 1 CD ve 1 kitap kag
farkh sekilde segilebilir?

A)l B)6 CH)7 D) 12
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Yukaridaki grafikie bir simfta bulunan
ogrencilerin tuttuklan takimlara gére dagilimlart
verilmigtir. Buna gére , bu simiftan rastgele segilen
bir 6grencinin Fenerbahgevi tutan kiz 6grenci olma
olasth@ kagtir?

A)l B)2 )2 D)1
3 3 T 7

3) 1"den 25"e kadar olan dogal savilar birbirine esit
kagitlara vazilarak bir kutuva atilmmstir. Rasgele
segilen bir kagidin 2" nin kuvveti olma olasilig
viizde olarak kagtir?

A) %l6 B)%20 C)%30 D)%I12

4) Bir simftaki dgrencilerden; 25 kigi futbol, 19 kigi
voleybol,7 kisi de hem futbol hem de voleybol
oynuyor. Stmfta bu ki ovundan higbiring
oynamayan 12 kisi elduguna gore sinif meveudu
kagtir?

A) 35l B)37 (C)63 D) 49

3) A={ 0ve 15 arasindaki dogal sayilar}

B={ 3 ve 21 arasindaki dogal sayilar}
Awve B kiimelert yukandaki gibi tanimlanmaktadr.
Buna gore ANB" nin eleman savisi kagtir?
a)lo byll c) 12 K]
6) E ve F ayrik iki kiime olmak iizere s(E)=3 ve
3(F)= 6 dir.Buna gore s(EwF) degeri kagtr?
a) 11 b)6 ¢) 10 d)12
7) 3 pantolonu 4 gémlegi olan bir kigi bunlar takim
halinde kag degisik bigimde givebilir?
a)7 b)12 c)4 )l

8.) 25 6grencinin bulundugu bir sinifta 1 bagkan ve
1 baskan vardimcisi kag degisik sekilde segilebilir?
a) 280 b) 600 ¢) 250 d) 500

9.) Satin alinan 15 tane ampulden g tanesi
bozuktur. Rastgele segilen bir ampuliin saglam olma

olasih@ kagtir?
2 3 4 3
s by = s 4y =
Y 3 ) 4 % 5 ) 15

10.) Bir kiimenin alt kiime sayisim bulmak isteyen
bir §grenci . kimenin eleman savisim bir fazla
alrvor.Buna gore alt kiime savisinda nasil bir
degisme olur?

a-) Yansi Kadar artar ~ b-) Kendisi kadar artar.
¢-) iki katt kadar artar.  d-) Sekiz artar.

11) Agagidakilerden hangisinin olasilgi 1° dir?

A) Imkansiz olay B) Kesin olay

C) Olmavan olay D) Kolay olay

12. Asagidakilerden hangisi kime degildir?

a) giineste vagavan canlhilar b) uzun bovlu insanlar
c) ugan filler d) tam savilar
13.Fenerbahge Galatasaray maginda Fenerbahge nin

galip gelmek olasihg viizde kagtir ?
a-% 100 b-% 75 c¢-% 350 d-%0

14. 3 CD, 4 kitap arasindan 1 CD ve 1 kitap kag
farkli sekilde secilebilir?
A)l B.)6 C)7 D) 12
15. A={ L4} C={1.23.4.5} AcBcC kuralna
uymayan B kiimesi hangisidir?
A)B={1.2.4} B) B={1,2.3.5}
C)B={13.45} D)B={L4}
16) Bir kasada 9 saglam 3 giirik limon vardir.
Rastgele segilen bir limonun ¢iiriik olma
olasihg nedir?
1 1 | 3
4 2 B 3 © 4 D) 4
17. Asagida verilen ifadelerden hangisi bir kiime
belintmez?
A)Bazi kuglar
B)18 ile 26 arasindaki dogal sayilar
C)300 den kiigik tek sayilar
DyAlfabemizdeki harfler
18) 4 gomlegi 2 karavati olan bir kisi kag farkh
kivafet olusturabilir?
A)2 BM C% DB
19) “KERTENKELE” kelimesinin harflerinden
olugan kiimenin elemen sayisi asagidakilerden
hangisidir?
a)4 b)3 )5 d)6
20) 1°den 20°ve kadar olan sayilar e zellikteki
kagitlara vazihyor.Bu sayilardan rastgele ¢ekilen bir
kagidin Gizerindeki savinin 52 kalansiz bilinebilme
olasihg nedir?
a) 1 b) 2 ¢) 1
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